

<p>1</p> <p>Ποιο όργανο μοιάζει με σακουλάκι, όπου με τα γαστρικά υγρά μετατρέπεται η τροφή σε χυλό;</p>	<p>2</p> <p>Ποιος είναι ο μυς που δουλεύει ασταμάτητα;</p>
<p>3</p> <p>Όταν είμαστε άρρωστοι φυσάμε τη μύτη μας. Τι οδηγεί τότε η βλέννα προς την έξοδο;</p>	<p>4</p> <p>Ποια μεμβράνη μέσα στο αυτί κινδυνεύει, όταν ακούμε πολύ δυνατά μουσική, να δονείται σαν ταμπούρλο και να τραυματιστεί;</p>
<p>5</p> <p>Τι πρέπει να κάνουμε μετά από κάθε γεύμα, για να διώξουμε την τερηδόνα από τα δόντια;</p>	<p>6</p> <p>Τι κάνουμε τα παπούτσια μας, για να εξατμιστεί ο ιδρώτας των ποδιών και να μη μυρίζουν;</p>
<p>7</p> <p>Ποιες είναι οι 2 ενέργειες που πρέπει να κάνω τακτικά, για να έχω ενέργεια και να λειτουργεί σωστά το σώμα μου;</p>	<p>8</p> <p>Ποιος μικραίνει πολύ στο μάτι, αν κοιτάζω πολλή ώρα τον ήλιο κι είναι επικίνδυνο να τυφλωθώ;</p>
<p>9</p> <p>Ποια τροφή πρέπει να αποφεύγουμε, γιατί δημιουργεί τρύπες στα δόντια;</p>	<p>10</p> <p>Το οστό μοιάζει με έναν πολύ σκληρό σωλήνα. Ποια ουσία υπάρχει στο εσωτερικό των οστών;</p>

<p>11</p> <p>Τι μεταφέρει το αίμα με τις αρτηρίες καθώς κυκλοφορεί σε όλο το σώμα;</p>	<p>12</p> <p>Ποιος μυς κάτω από τους πνεύμονες πιέζεται, όταν τρώμε βιαστικά ή πολύ;</p>
<p>13</p> <p>Τι δουλειά κάνουν τα οστά στο σώμα μας;</p>	<p>14</p> <p>Ποιο οστά προστατεύουν τον εγκέφαλο;</p>
<p>15</p> <p>Δύο όργανα που προστατεύουν τα οστά του θώρακα.</p>	<p>16</p> <p>Με τι συνδέονται μεταξύ τους τα οστά;</p>
<p>17</p> <p>Ποιος συντονίζει όλα τα μέρη του ανθρώπινου σώματος;</p>	<p>18</p> <p>Ποια οστά μοιάζουν με πεταλούδα;</p>
<p>19</p> <p>Ποιο υγρό του σώματος, που μοιάζει με αλατισμένο νερό, μας δροσίζει όταν εξατμιστεί στο δέρμα μας;</p>	<p>20</p> <p>Αυτές οι τροφές μπορεί να είναι «γρήγορες», αλλά είναι και γεμάτες συντηρητικά.</p>

<p>21</p> <p>Τι κίνδυνος υπάρχει όταν τρώμε και μιλάμε ταυτόχρονα;</p>	<p>22</p> <p>Αν βρίσκεσαι σε χώρο που κάποιος καπνίζει, σε ποιο όργανο του σώματός μας δημιουργείται πρόβλημα;</p>
<p>23</p> <p>Τα υπολείμματα της τροφής, που δε χρειάζεται το σώμα μας αποβάλλονται, αφού περάσουν από το... έντερο.</p>	<p>24</p> <p>Πρέπει να τρώμε ποικιλία τροφών ή μόνο αυτές που μας αρέσουν περισσότερο;</p>
<p>25</p> <p>Τι πρέπει να κάνουμε το σώμα μας καθημερινά, για να κυνηγήσουμε τα μικρόβια;</p>	<p>26</p> <p>Ποια βιταμίνη από τον ήλιο κάνει καλό στα οστά;</p>
<p>27</p> <p>Ονόμασε δύο ομάδες τροφών που έχουν πολλές βιταμίνες.</p>	<p>28</p> <p>Ποιο όργανο εντοπίζει τις μυρωδιές στον αέρα κι ο εγκέφαλος αποφασίζει ποιες είναι ευχάριστες ή δυσάρεστες;</p>
<p>29</p> <p>Σχηματίζεται από όλα τα οστά του σώματος.</p>	<p>30</p> <p>Πώς πρέπει να περιποιούμαστε τα νύχια μας, για να προστατεύουν τα δάχτυλα των χεριών και των ποδιών;</p>